武汉新洲区的李女士将价值8万余元的虚拟货币转给买家,过后发现对方的支付宝转账截图竟是假的,而自己也已被对方拉黑。3日,新洲区警方通报,经奔赴上海、北京、广东三地已成功抓获网上骗子陈某华并追回赃款,警方同时提醒市民防范虚拟商品交易风险。

今年3月份,新洲区邾城街派出所接李姓女子报警,前段时间接触到一种网络虚拟货币,在网络上交易可赚取差价,一个昵称叫"龙"的人通过微信称愿以500元一枚购买200枚,李见此价高于平台交易价百元,就跟几个朋友一起凑足了200枚,打到了"龙"提供的账号,随后"龙"发过来一张10万元的支付宝转账截图,但等了半个多小时并无钱到账。仔细看这张支付宝截图,才发现截图是对方伪造的。

李女士再次联系"龙"时,已被拉黑。民警展开调查,发现收取李女士转的200枚虚拟货币的,是一个昵称叫"任务帮"的人,此人身在上海。专班民警出差第一站到上海,经几天查找找到了"任务帮"邬某。邬某称他与一个外号叫"卡卡西"的人达成协议,以406元的价格,购买200枚虚拟货币。收到虚拟货币后,邬某将81200元转入了"卡卡西"的银行账户。民警又转战北京,找到了"卡卡西"闫某,但他称自己也只是一个转手者。

闫某提到昵称叫"龙"的人,"龙"对他称有200枚虚拟货币,欲以390元价格出手。调查发现,闫某转出的钱最终转入广东男子陈某华的支付宝账号,民警马不停蹄赶赴广东河源,经七天将陈某华抓获。

陈某华承认以购买虚拟货币作幌子骗钱,没想到被警察追踪数千公里找到。目前,200枚虚拟货币已如数追回,押解回汉的陈某华已于近日由新洲警方提请检察机关批捕。新洲区公安分局反诈专班介绍,今年来紧盯网络侵财案已破案100余起,刑事拘留30余人,拦截追回骗款近百万元。